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Pod tímto sloganem proběhne ve dnech 16. - 17. 10. 2021 v teplickém 

Domě kultury regionální veletrh středního vzdělávání ŠANCE 2022. Na akci, na 

jejíž organizaci se podílí Úřad práce ČR, se představí 27 státních i soukromých 

středních škol. Jejich zástupci poskytnou zájemcům podrobné informace o 

své činnosti, o možnostech studia a všech oborech, které otevřou ve školním 

roce 2023/2024. Veletrh mohou zájemci navštívit první den konání mezi 12.00 

– 16.00 hodinou, druhý den pak mezi 9.00 – 16.00 hodinou. 

 

Přehlídky se zúčastní 8 škol přímo z Teplic a 19 škol z ostatních regionů 

Ústeckého kraje. Právě osobní kontakt se zástupci těchto vzdělávacích zařízení 

nabídne zájemcům jedinečnou šanci zorientovat se ve vzdělávací nabídce škol a 

rozhodnout se nakonec pro tu pravou. Pro návštěvníky budou připravené informační 

materiály, dozvědí se, jak náročné je studium na konkrétní škole, jak probíhá 

přijímací řízení, jaké jsou podmínky studia a možnosti ubytování, stravování nebo 

třeba mimoškolní činnosti.  

„Volba povolání je s přihlédnutím k aktuální situaci na trhu práce velice 

důležitým a nelehkým okamžikem, který může ovlivnit další pracovní zařazení, 

a tím i život mladého člověka. V tomto ohledu hrají hlavní roli především rodiče 

dětí, ale pomoci jim při hledání té správné cesty mohou také odpovědní 

zástupci škol a v neposlední řadě i Úřad práce ČR,“ upozorňuje ředitel Krajské 

pobočky ÚP ČR v Ústí nad Labem Radim Gabriel. 

„Celou přehlídku a poskytování důležitých informací veřejnosti 

považujeme za nedílnou součást bezplatných služeb, které Úřad práce ČR 

občanům nabízí. Prevence nezaměstnanosti začíná už v okamžiku, kdy se 

mladý člověk rozhoduje, jaký obor bude studovat. Při volbě budoucího 

povolání je proto důležité si zjistit, jaké jsou následně šance na pracovní 

uplatnění v daném odvětví,“ doplňuje ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR 

v Teplicích Martina Bečvářová.  

Specialisté Úřadu práce ČR proberou s dětmi a jejich rodiči, jak nejlépe 

vybrat vhodné povolání. V neposlední řadě představí návštěvníkům široké portfolio 

služeb Úřadu práce ČR nebo jim předají informace o aktuální nabídce volných míst 

v regionu. Každý návštěvník obdrží bezplatně brožuru ÚP ČR, ve které čtenáři 
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Šanci má každý, jen ji využít 

     Praha, 13. 10. 2022 

https://www.youtube.com/channel/UCo0EprOghpnR5S1VEOKpQNA
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najdou přehled všech vystavujících škol a jejich aktuálních oborů. Vše si tak budou 

moci ještě prostudovat i v pohodlí domova. 

S ohledem na rodiče, kteří chtějí získat co nejvíce informací, na jejichž 

základě mohou s dětmi vybírat nejvhodnější obor, je jedním z dnů konání veletrhu 

neděle. Tedy den, kdy rodiny mohou vyrazit na akci společně.  

 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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